



# Ребенок стал употреблять наркотики? Что делать?

- **Независимо от ситуации ведите себя достойно**  
**Вы - взрослый человек и при возникновении беды не имеете права на панику или истерику.**
- **Вам придется изменить отношение к своему ребенку**  
**Главное понять, что ваш ребенок — взрослый человек и что он сам начал принимать наркотик, прекрасно зная, что это опасно**
- **Ребенок, а наркозависимый даже старше 20 лет, по своим душевным качествам все равно остается ребенком, всегда все делает наоборот. Поэтому все разговоры о наркотиках абсолютно бесполезны и дадут обратный эффект. Меньше говорите, больше делайте!**



# **КУДА МОЖНО ОБРАТИТЬСЯ?**

- Наркозависимый никогда не верит угрозам родителей.
- Он считает вас своей собственностью и не ждет от вас решительных поступков. Зато, если вы найдете в себе силы и исполните то, чем грозили, он сразу станет гораздо более управляемым.
- Разрешите вашему ребенку прекратить прием наркотиков самостоятельно
- Вы должны понимать, что это практически невозможно. Дайте возможность ребенку убедиться в этом самому!
- Вы же можете позвонить прямо сегодня, сейчас, по телефону и бесплатно получить консультацию!
- Круглосуточный телефон, по которому можно получить информацию о лечении и реабилитации больных наркоманией
- **8(4742) 43-00-98,**  
стационарное отделение  
реабилитации ГУЗ "ЛОПНД",  
**зав.отделением**  
**Афанасьева Татьяна  
Александровна**





# Не заставляйте детей плакать!

